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9stufige Grauskalierung zwischerL* g4n=20.0 undL* aw=103.0,Yge=3.6, Normierung WeilZW

9stufige Grauskalierung zwischerL* gan=20.0 undL* ga,w=103.0,Ygef=0.9, Normierung Wei3W

L*0an=20.0,L%0au=61.5, L*0aw=103.0,Yoan=3.0, Yoa=29.8, Yoan=108.0,Coay=Yoaw Yoan=36.0

L*0an=20.0,L%0au=61.5, L*0aw=103.0,Yoan=3.0, Yoa = 29.8, Yoan=108.0,Coay=Yoaw. Yoarn=36.0

9stufige Grauskalierung zwischen_*(jaszo.O undL* 9aw=103.0,Ypref=1.8, Normierung WeiRW

9stufige Grauskalierung zwischen_*daszo.O undL*9aw=103.0,Yp,e=108.0, Normierung Weil3W

L*9an=20.0,L*ga=61.5,L.*9an~=103.0,Ygan=3.0, Yoau=29.8, Yoaw~108.0,Coav=Yoaw: Yoan=36.0

L*tan=25.9,L*1a~=62.6,L*1an=103.0,Yian=4.7, YiaUu=31.1, Y;aw~108.0,Ciay=Yiaw: Yian=22.9

Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G

g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cieLAB = 116 [Y/Y]1/S -
g%= 100, g’y= 99

fur 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%= 85, g'g= 80 9%= 98, g¥5= 98

L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 107 *a Al*a
(D9 1030 10 1080 10} 1030 1.0 1080 1.0 103.0

100+ 3 10.2 9.5

8 926 0875 821 0.754 928 0.868 826  0.876 93.5
3 10.1 9.6
7 823 075 608 055 827 0.736 616  0.752 83.9
751 : 10.1 9.6
6 719 0625 435 0.386 726 0.605 44.6  0.626 74.2
3 10.0 9.7
@5 615 05 298 0256 626 0476 311  0.501 64.5
: 9.8 9.7
50+ @4 512 0375 194 0156 528 0.348 208  0.374 54.8
: 9.6 9.7
@3 408 025 117 0083 432 0.224 133  0.248 45.1
: 9.1 9.6
@2 304 0125 64 0032 341 0.106 8.1 0.124 355

25—+ ; 8.2 9.5

@: 200 00 30 00: 259 00 47 0.0 25.9
. ; . Yoait Yoref
L AL*(;=10.4 i=1,2,...,8) i Normierung: Yiajw=Yoaw —~ 22—
0 oa ( ) : a YV Yoaw Yoret

L*9an=20.0,L*gq~61.5,L*9an=103.0,Ypan=3.0, Yoau=29.8, Yoaw~108.0,Coay=Yoaw: Yoan=36.0

L*ian=79.3,L*1a=86.5,L*1an~=103.0,Y;an=55.5, Yiau=68.9, Yian~108.0,Ciav=Yiaw: Yian=1.9

Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhan/g G

g* =100 AL* min] / [AL* max], L* cieLag = 116 [Y/Yp]1/5 -
g%= 100, g*5= 99

fir 5 und 9 Stufen
16 mitY >= 0,882,Y,=100

g%= 25, g%5=19 g%=89, g’g=73

be| L*cleLaAB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgal
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*r) 1168 *a AlL*a
(D9 1030 10 1080 101 1030 1.0 1080 1.0 103.0
100+ 3 4.9 3.1
8 926 0875 821 0.754 98.1 0791 951  0.87 99.9
3 44 3.1
7 823 075 608 055 936 0.603 84.4  0.741 96.9
751 : 3.9 3.0
6 719 0625 435 0.386 89.7 0.44 757 0613 93.9
: 3.3 2.9
@5 615 05 298 0256 865 0.301 689  0.49 90.9
: 2.6 2.8
50+ @4 512 0375 194 0156 838 0.189 63.7  0.371 88.1
: 2.0 27
@3 4038 025 117 0083818 0.103 59.9  0.258 85.4
: 15 2.6
@2 304 0125 64 0032803 0.041 57.2  0.149 82.9
25—+ ; 1.0 35
@: 200 00 30 00793 00 555 00 79.3
. ; . Yoait Yoret
L AL*4=10.4 i=1,2,..,8) i Normierung: Yiajw=Yoaw —~ 22—
0 0a ( ) : a Y Yoaw Yoref

egk20-7n

Prvao:rIage egk2; 9stufige Grauskalierung fir vi
Schwarz * N, cieL AB=20.04,YN=3.0 & Weil3L*y,
] M Y

egk21-7n '

er Displayreflexiofgr3,6, 1,8, 0,9, 108 und

__n

L*an=30.4,L*(5=63.6,L*121=103.0,Y;an=6.4, Yiau=32.4, Y;an~=108.0,Ciay=Yiaw: Yian=16.9 L*an=23.2,L*(5u=62.1,L*15w~=103.0,Y;an=3.9, Y1au=30.5, Y;an~108.0,Ciay=Yiaw: Yian=27.9 > —
Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fur 5 und 9 Stufen Regularitatsindex nach ISO/IEC 15775:2022, Anhang G fir 5 und 9 Stufen 5C
g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 g* = 100 PL* min] / [AL* max], L* cleLag = 116 [Y/Yn]1/3 - 16 mitY >= 0,882,Y,=100 = W
g%= 100, g’y= 99 g%= 75, g%= 68 9%= 97, g%y= 97 g%= 100, g’y= 99 g%= 91, g%5= 88 g%= 98, g%= 98 g 0

L*cieLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe| L* cleLaB  angestrebte Ausgabe reale Ausgabe linearisierte Ausgabe & @
n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a AlL*a L*r Yta (L*tr) 113 *a Al*la n0.i L*0a L*Or YOa YOr ;L*a Al*a L*r Yta (L*tr) 11041 *a Al*a =

09 1030 1.0 1080 1.0} 103.0 1.0 1080 1.0 103.0 Og 1030 1.0 1080 1.0} 1030 1.0 1080 1.0 103.0 =
100+ : 10.0 8.9 100+ : 10.3 9.9 o)
8 926 0875 821 0.754 93.0 0.862 830  0.877 94.1 8 92.6 0.875 821 0.754 92.7 0.871 824  0.876 93.1 =

; 9.9 9.0 ; 10.2 9.9 <

7 823 075 608 055 831 0.726 623  0.752 85.0 7 823 075 608 055 825 0.743 612  0.751 83.1 8

; 9.8 9.1 ; 10.2 10.0 —

ST @6 719 0625 435 0386 733 0.591 456  0.627 75.9 ST @6 7.9 0625 435 038 723 0.614 440  0.626 73.1 N
; 9.6 9.2 3 10.2 10.0 o

@5 615 05 298 0256 636 0458 324 05 66.7 @5 615 05 208 0256 621 0.487 305 05 63.1 N

; 9.3 9.2 ; 10.1 10.0 w

50+ @4 512 0375 194 0156 54.3 0.329 223  0.373 57.5 50+ @4 512 0375 194 0156 520 0.36 201  0.374 53.1 3

: 8.9 9.2 : 9.9 10.0

.3 408 025 117 0.083 454 0.207 14.8  0.247 48.3 .3 40.8 025 117 0.083 42.0 0.236 125  0.249 43.1 8

: 8.1 9.0 : 9.7 9.9 1

@2 304 0125 64 0032 373 0.095 9.7 0.124 39.4 @2 304 0125 64 0032 324 0.114 7.2 0.124 33.1 @

25+ ] 6.9 9.0 25+ 3 9.1 9.9 ‘%
@: 200 00 30 00 304 00 64 0.0 304 @: 200 00 30 00 232 00 39 0.0 23.2 Q)

g

) 3 : . YoaitYe : 3 - . Yoait Yt

L AL*p= = i Normierung: Ygiw=Yoaw —o2ai_'0ref L AL* .= = i Normierung: Yiaiw=Yoaw —2ai_'0ref =

0+ AL*p4=10.4 (i=1,2,..8) 9° Ytaiw=Yoaw Yoaw Yoref 0+ AL*p4=10.4 (=1,2,....8) i g: Ytaiw=Yoaw Yoaw Yoref Q)
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cleELAB=103.01,Y\y=108, Normierung: WeiRV
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